

QUESITI

Quesito A):

Per la prestazione secondaria, si richiederebbe una Categoria (All. IIB del “Codice) 26 - Servizi ricreativi, culturali e sportivi; in particolare:

- implementazione di percorsi distinti per escursionisti a piedi/trekker, cicloturisti e cavalieri;
- ampliamento della fruizione del patrimonio naturalistico, creazione di nuovi itinerari e/o messa in rete di itinerari esistenti.

Tuttavia, la categoria 26 e i servizi richiesti ad essa riferibili sono attività con riconducibili alla sfera tecnica e ICT, quali sembrano essere, invece, i due servizi richiesti già realizzati nel triennio precedente (Rilevazione e mappatura, localizzazione GPS, georeferenziazione, sviluppo APP).

Infatti, al punto 15.c.2) del Bando si richiede, come requisito, di avere effettuato negli ultimi tre anni antecedenti la data di pubblicazione del bando di gara, almeno due servizi relativi a:

- a) Rilevazione e mappatura di percorsi trekking e per l'escursionismo a piedi, nonché progettazione dei relativi strumenti di fruizione (cartine, mappe, GPS, ecc.);
- b) Rilevazione e mappatura di percorsi in bici, nonché progettazione dei relativi strumenti di fruizione (roadbook);
- c) Rilevazione e mappatura di percorsi a cavallo, nonché progettazione dei relativi strumenti di fruizione (cartine, mappe, GPS, ecc.);

Tali attività di rilevazione, mappatura, GPS, sviluppo APP sono attività più attinenti al dominio ICT piuttosto che al dominio Servizi ricreativi, culturali e sportivi (cat. 26) e, quindi, sembrano non essere compatibili con la categoria 26 ma, piuttosto, compatibili con la categoria 7 – servizi informatici.

Quesito B):

Relativamente ai REQUISITI relativi alla CAPACITÀ TECNICO-PROFESSIONALE, i due servizi richiesti, rispettivamente, ai punti 15.c.1 e 15.c.2, si intende debbano essere effettuati per qualunque lettera da a) fino alla g) cioè $2 \times 7 = 14$ servizi (punto 15.c.1) e da a) alla c) cioè $2 \times 3 = 6$ servizi (punto 15.c.2) rispettivamente ?

In particolare per il punto 15.c.1 lett g) occorrerebbero 2 servizi da 120.000 €cadauno?

Ovvero, relativamente ai punti 15.c.1 e 15.c.2, come interpretato dal sottoscritto, occorre dimostrare di aver svolto almeno 2 servizi appartenenti ad una/due qualunque delle lettere sopra richiamate?

RISPOSTE

RISPOSTA AL QUESITO A)

LA PRESTAZIONE SECONDARIA pari ad € 65.000,00 OLTRE I.V.A. FA RIFERIMENTO A:

Percorsi distinti per escursionisti a piedi/trekker, cicloturisti e cavalieri; Ampliare la fruizione del patrimonio naturalistico, creazione di nuovi itinerari e/o messa in rete di itinerari esistenti.

C.P.V.: 92620000-3 CAT: 26 Servizi connessi allo sport; All. IIB del “Codice”.

IN MERITO CI SI RIFERISCE A SERVIZI CONNESSI ALLA VALORIZZAZIONE DELL'AMBIENTE E DELLO SPORT INTESI COME ATTIVITÀ MIRATE ALLA POSSIBILITÀ' PER IL TURISTA DI POTER SVOLGERE ATTIVITÀ' CULTURALI, SPORTIVE E DI DIVERTIMENTO COLLATERALI ALLA VACANZA ALL'INTERNO DI UN SISTEMA TURISTICO IL CUI TERRITORIO DEVE ESSERE IN GRADO DI PROPORRE AL TURISTA STESSO UNA OFFERTA COORDINATA CON SERVIZI COLLATERALI CHE COMPRENDONO OLTRE ALLA RICETTIVITÀ', ANCHE RISORSE NATURALI, CULTURALI, SOCIALI E SPORTIVE CHE NE MOTIVANO LA VACANZA IN SE.

RISPOSTA AL QUESITO B)

IN ORDINE AL QUESITO B SI PRECISA CHE I DUE SERVIZI RICHIESTI DEVONO ESSERE STATI EFFETTUATI PER TUTTE LE LETTERE DA A) a G). SIA PER IL PUNTO 15c1 CHE PER IL PUNTO 15c2.

Il RUP del Progetto: Dr. Salvatore Mantegna